
Genussvoll schenken 
2024



Präsente einfach telefonisch, per Email oder per Fax bestellen. 
Auf den nächsten Seiten finden Sie genussvolle Geschenke für Freunde, 
Familie, Geschäftspartner ... Selbstverständlich stellen wir auch individuelle 
Präsente nach Ihren Wünschen zusammen.

Lieferung innerhalb von Leipzig ab 100 Euro frei Haus.
Gern übernehmen wir auch den Versand der Präsente.
Versandkosten auf Anfrage.

WEINHANDLUNG LINDNER
KÖNNERITZSTRASSE 46
(EINGANG INDUSTRIESTRASSE)

04229 LEIPZIG
TEL: 03  41 / 4  80  88  74
INFO@WEINHANDLUNG-LINDNER.DE
WWW.WEINHANDLUNG-LINDNER.DE

ÖFFNUNGSZEITEN
MONTAG – DONNERSTAG 10 – 19 UHR
FREITAG 10 – 20 UHR
SAMSTAG 9 –  14 UHR



IN GESCHENKTÜTE 
AUS WELLPAPPE MIT TRAGESEIL 
UND DEKORATIVER 
STOFFSCHLEIFE

2022 MERLOT
LA GRANGE
Languedoc / Frankreich
trocken, herrliche Kirscharomen, 
elegante Tannine, langanhaltend,
komplexes Finale
0,75  l

La Grange ist ein traditionsreiches Weingut, 
dem Renate und Rolf Freund im Jahr 2008 
neues Leben einhauchten. 
Im Einklang mit der Natur erzeugt La Grange 
inmitten der Garigue, dem typischen Buschwald 
der Mittelmeerlandschaft, unverwechselbare 
Weine. Alle Arbeiten auf La Grange sind 
darauf ausgerichtet, die paradiesische Natur 
zu erhalten. Deshalb wird streng nach den 
Regeln von TERRA VITIS gearbeitet, dem 
wichtigsten Verband für nachhaltigen Weinbau 
in Frankreich. 

12,– €

WEIN-PRÄSENT »FRANKREICH«



IN KLEINER
GESCHENKTÜTE 
MIT TRAGESEIL 
UND DEKORATIVER 
STOFFSCHLEIFE

PROSECCO
VILLA SANDI
Venetien / Italien
frisch und spritzig,
mit feiner Perlage
0,2 l

GRISSINI
ROSMARINO
VIANI
Italien
handgerollte Grissini
mit Rosmarin gewürzt
100 g

12,30 €

KLEINES PRÄSENT »PROSECCO & GRISSINI«



Teehaus Ronnefeldt – Erlesene Tees seit 1823. 
Der Teekaufmann Johann Tobias Ronnefeldt 
gründete 1823 sein Teehaus und erstaunte damit 
die alteingesessenen Teehändler in Hamburg 
und Bremen. Es war recht ungewöhnlich, nicht 
an der Küste, wo der Tee ankam, sondern 
mitten in Deutschland ein Tee-Handelshaus 
aufzubauen. Die Sicherstellung immer gleich 
bleibender hoher Qualität hat Ronnefeldt groß 
gemacht. Ronnefeldt bezieht nur Tees aus den 
berühmtesten Anbaugebieten der Welt.

TEE IN TEEDOSE 
MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE: 

»FEEL RELAXED«
RONNEFELDT
Deutschland
aromatisierter Rotbuschtee (Rooibos) 
mit Orangen-Cremegeschmack 
100 g

12,80 €

TEE-PRÄSENT »RONNEFELDT TEE«



2022 MÜLLER-THURGAU
»PARK SCHLEUSSIG«
WEINGUT HERZER
Saale-Unstrut / Deutschland
trocken, Duft nach gelbem Apfel, 
unkompliziert, blumig 
0,75  l

Diesen frischen und aromatischen Weißwein aus 
der Region können wir von Herzen empfehlen. 
Das Etikett schmückt ein altes Foto von unserem 
schönen Stadtteil Schleußig in Leipzig. Zu sehen ist 
das Ausflugslokal »Park Schleussig«, das es früher 
an der Ecke Rödelstraße / Pistorisstraße gab. 
Ein Lieblingswein unserer Kundinnen und Kunden.

13,50 € IN GESCHENKTÜTE AUS WELLPAPPE 
MIT TRAGESEIL UND MIT
DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

  Grüße aus Leipzig 
                  und Region

SONDEREDITION der
Weinhandlung Lindner

WEIN-PRÄSENT »LEIPZIG – SCHLEUSSIG«



SONDEREDITION der
Weinhandlung Lindner

IN GESCHENKTÜTE MIT TRAGESEIL UND MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

SCHOKOSARDINEN
SIMÓN COLL
Spanien
Sardinen aus 
Vollmilchschokolade 
einzeln verpackt mit Papier 
in Fisch-Optik
24 g

»TARTUF0 DOLCE
PANNA COTTA«
VIANI
Italien
Weißes Schokoladentrüffel 
mit süßlich-mildem Geschmack
nach Panna Cotta
1 Stück

»TARTUF0 DOLCE
CON AMARETTI«
VIANI
Italien
Dunkles Schokoladentrüffel 
mit knackigen Amarettistücken
1 Stück

TRINKFLUSS ist ein lebendiger 
Weißwein, der einen guten 
»Fluss« hat und von dem man 
durchaus ein Gläschen mehr 
trinken darf.
Das Etikett gestaltete der 
Leipziger Cartoonist BECK für 
uns. Seine Arbeiten erfreuen 
sich über Deutschland hinaus 
großer Beliebtheit und werden 
u.a. auch in der Schweiz und 
in den Niederlanden gern 
veröffentlicht.

2022 / 23 »TRINKFLUSS«
WEINGUT SCHMITT
Pfalz / Deutschland
Weißwein-Cuvée
trocken, fruchtige Aromen 
von Mirabellen und
roten Äpfeln, 
frisch und spritzig
0,75  l

14,80 €

PRÄSENT »TRINKFLUSS«



IM GESCHENKKARTON MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

16,– €

Rondeur ist ein besonderer Wein. 
Er wurde im Appassimento-
Verfahren hergestellt und ist 
somit der erste Appassimento 
Frankreichs! Die Trauben erst zu 
ernten, wenn die Beeren bereits 
angetrocknet sind, hat in Italien 
große Tradition und einige der 
besten Weine hervorgebracht. Für 
Frankreich ist es einzigartig. Das 
Ergebnis ist ein beeindruckender 
Wein.

Die Entstehung des Rondeur findet 
sich auf dem edlen Etikett wieder. 
Mit warmem Rot und leuchtendem 
Gold zeigt es die Wärme der 
glühenden Sonne, die für das 
Trocknen der Beeren gesorgt hat. 
Eine Sonnenuhr wird durch den 
Zeiger und seinen Schlagschatten 
dargestellt.

2022 RONDEUR 
APPASSIMENTO
LA GRANGE
Languedoc / Frankreich
Cuvée aus Grenache, Syrah
und Mourvedre  
im Barrique ausgebaut
dezente Süße, umhüllt von 
Himbeer- und Blaubeeraromen, 
mit würzigen Anklängen 
im Abgang
0,75  l

WEIN-PRÄSENT »RONDEUR APPASSIMENTO«



BIO 
2022
»MESTA BLANCO«
BODEGAS FONTANA
Uclés / Spanien
100 % Verdejo
trocken, Zitrus- und 
Stachelbeeraromen, 
sehr frisch, zarte Säure
0,75  l

BIO 
2022
»MESTA TINTO«
BODEGAS FONTANA
Uclés / Spanien
100 % Tempranillo
trocken, harmonische 
Kirsch- und Fruchtaromen, 
jugendlich
0,75  l

17,70 €
IM GESCHENKKARTON AUS WELLPAPPE 

MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

WEIN-PRÄSENT »SPANIEN«



  Grüße aus Leipzig 
                  und Region

SONDEREDITION der
Weinhandlung Lindner

VOLLMILCH- oder  
ZARTBITTER-
SCHOKOLADE
»LEIPZIGER 
VERSUCHUNG«
CHOCOLATERIE PRAETSCH
Sachsen / Deutschland
100 g

Im sächsischen Wermsdorf stellt  
Konditormeister Olav Praetsch 
die süßen Versuchungen in 
liebevoller Handarbeit und nur 
aus besten Rohstoffen her.

IN GESCHENKTÜTE 
AUS WELLPAPPE MIT 
TRAGESEIL 
UND DEKORATIVER 
STOFFSCHLEIFE

18,40 €

2022 MÜLLER-THURGAU
»PARK SCHLEUSSIG«
WEINGUT HERZER
Saale-Unstrut / Deutschland
trocken, Duft nach gelbem Apfel, 
unkompliziert, blumig 
0,75  l

Dieser frische und aromatische 
Weißwein aus der Region ist ein 
Lieblingswein unserer Kundinnen 
und Kunden.
Das Etikett schmückt ein altes 
Foto von unserem schönen 
Stadtteil Schleußig in Leipzig. Zu 
sehen ist das Ausflugslokal »Park 
Schleussig«, das es früher an der 
Ecke Rödelstraße / Pistorisstraße 
gab. 

PRÄSENT »LEIPZIG & REGION«



»BUBBLES AGAINST 
TROUBLES« 
WINZERHOF STAHL 
Franken / Deutschland 
Secco mit feiner Perlage,
saftig, aromatisch & weich
0,75  l

»MARC DE CHAMPAGNE 
ROSE«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Weiße Schokolade 
mit 29 % Kakaoanteil, 
gefüllt mit einer cremig-eleganten 
Marc de Champagne-Canache,
mit Rosenöl verfeinert 
und mit Rosenblüten bestreut
100 g

IN GESCHENKTÜTE AUS WELLPAPPE MIT TRAGESEIL 
UND MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

19,– €

PRÄSENT »SECCO & SCHOKOLADE«



»GIN-SET«
eine Kollektion von einzigartigen Gin-Sorten 
zum Entdecken und Genießen
5 x 50 ml

»GUNROOM LONDON DRY GIN«
»GIN 27 PREMIUM APPENZELLER DRY GIN«
»STUDER SWISS HIGHLAND DRY GIN« 
»LE GIN DE CHRISTIAN DROUIN« 
»UNCLE VAL‘S BOTANICAL GIN«

27,– €

PRÄSENT »GIN-SET«



IM GESCHENKKARTON MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

WINZER-SEKT
2016 WEISSBURGUNDER
RADEBEULER LÖSSNITZ
PERLGUT
Sachsen / Deutschland
traditionelle Flaschengärung
trocken, sehr frisch und elegant, 
mit einem Hauch von Zitrus und 
Äpfeln, zartes Mousseux
0,75  l

Die Sektmanufaktur Perlgut aus Sachsen ist mit ihren 
ersten Sekten gestartet, deren naturnah erzeugte, 
handverlesene Trauben auf sächsischen Weinbergen 
gereift sind. Der gelernte Winzer und studierte 
Önologe Hendrik Weber stellt hochwertige Lagen- und 
Jahrgangssekte nach traditioneller Flaschengärung 
her. Er hatte sich schon als Kellermeister im Coswiger 
Weingut Matyas einen Namen gemacht.
Bereits jetzt hat er von Weinfachleuten aus Gastronomie 
und Fachhandel viel Lob für seine ersten Sekte erhalten.

27,50 €

PRÄSENT »SACHSEN«



30,– €

PRÄSENTKARTON GEFÜLLT MIT: Dieses Präsent ist eine wahre Augenweide: 
Auf dem Flaschenetikett und dem Geschirrtuch 
aus einer Hamburger Siebdruckmanufaktur 
tummeln sich jede Menge Schafe.

2020 TRADITION »PRAT BIBAL«
LA GRANGE
Languedoc /  Frankreich
Cuvée aus Grenache, Syrah und Mourvedre
trocken, dicht und frisch, imposantes 
Zusammenspiel von Würze und Frucht, 
sehr langer Nachhall
0,75 l

GESCHIRRTUCH »SCHÄFCHEN«
Hamburg / Deutschland

WEIN-PRÄSENT »GENUSSVOLL SCHÄFCHEN ZÄHLEN«



PRÄSENTKORB AUS WELLPAPPE MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE GEFÜLLT MIT:

»LINGUINE 
MIT SOMMERTRÜFFELN«
VIANI
Italien
diese Pasta ist mit Hartweizengrieß 
und Ei handwerklich hergestellt 
und mit Sommertrüffeln gewürzt
250 g

»OLIVENÖL 
MIT WEISSEN TRÜFFELN
VIANI
Italien
55 ml

BIO 2020 »FALKO ROSSO«
TENUTA VALDIFALCO
Toskana / Italien
Cuvée aus Sangiovese und Merlot 
trocken, intensive Aromen 
roter Früchte, Gewürznote, 
ein Hauch von Eukalyptus
0,75 l

31,70 €

PRÄSENT »WEIN & TRÜFFEL«



2022 RIESLING 
»MUSCHELKALK«
WEINGUT PAWIS
Saale-Unstrut / Deutschland
trocken, delikat, feine Mineralik, 
Aromen von Minze und roter 
Grapefrucht
0,75  l

2022 BLAUER ZWEIGELT
WEINGUT PAWIS
Saale-Unstrut / Deutschland
trocken, saftig, weich, Aromen
von Brombeeren und Pflaume
0,75  l

IN GESCHENKTÜTE 
AUS WELLPAPPE 
MIT TRAGESEIL 
UND DEKORATIVER 
STOFFSCHLEIFE

32,90 €

WEIN-PRÄSENT »SAALE-UNSTRUT«



33,50 €

MÄRCHENHAFTES WEINPAAR AUS DER PFALZ
IN GESCHENKTÜTE AUS WELLPAPPE MIT TRAGESEIL 
UND DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE

Dem märchenhaften Zusammenwirken der beiden Winzersöhne 
Thomas Hensel und Markus Schneider sind diese besonderen
Weine entsprungen: 

2019 »HENSEL UND GRETEL« 
ROT
MARKUS SCHNEIDER 
& THOMAS HENSEL
Pfalz / Deutschland
100 % Cabernet Sauvignon
trocken, üppige Aromen von Kirschen 
und Brombeeren, feiner Holzton, 
samtige Tannine, elegant
 0,75  l

2022 »HENSEL UND GRETEL« 
WEISS
MARKUS SCHNEIDER 
& THOMAS HENSEL
Pfalz / Deutschland
Cuvée aus Grauburgunder 
und Weißburgunder
trocken, saftig mit Aromen von 
Birnen, Äpfeln und Maracuja, 
würzige Noten, mineralisch 
0,75  l

WEIN-PRÄSENT »HENSEL UND GRETEL«



38,– €

MAGNUM
IN ORIGINAL HOLZKISTE

BIO 2015 »ENTDECKUNG 
DER LANGSAMKEIT«
CHATEAU MONFIN
Corbières / Frankreich
Cuvée aus Syrah, Grenache, Mourvèdre 
und Carignan  
Trauben von bis zu 80 Jahre alten Rebstöcken
trocken, komplex und finessenreich,
Aromen von Brombeeren und Kirschen 
sowie Pflaumen, würzige Noten,
feiner Duft nach dunkler Schokolade,
harmonisch und ausdrucksstark
1,5  l

WEIN-PRÄSENT »ENTDECKUNG DER LANGSAMKEIT«



OLIVENÖL »MOSTO ORO«
CALVI
Ligurien / Italien
feine Balance zwischen Milde 
und nachhaltiger Frucht
0,5  l

OLIVEN
Ligurien / Italien
Taggiasca Oliven 
mit Stein in Salzlake, 
nussig, mild, runder
Geschmack 
180 g

RISOTTO 
MIT SOMMERTRÜFFELN
VIANI & CO.
Italien
Carnaroli-Reis-Mischung mit 
getrockneten Sommertrüffeln, 
Steinpilzen und Gartenkräutern 
für ein geschmackvolles Risotto
300 g

»TARTUFI DOLCE«
VIANI
Italien
Schokoladentrüffel 
mit Haselnüssen 
aus dem Piemont
2 Stück

39,– €

PRÄSENTKORB AUS WELLPAPPE MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE GEFÜLLT MIT:

FEINKOST-PRÄSENT »ITALIEN«



PRÄSENTKORB AUS WELLPAPPE MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE GEFÜLLT MIT:

47,90 €

»TARTUFI DOLCI MISTI«
VIANI
Italien
gemischte Schokoladentrüffel 
mit Haselnüssen aus dem 
Piemont
125 g

ROSÉ alkoholfrei
»EINS ZWEI ZERO«
WEINGUT LEITZ
Rheingau / Deutschland
100 % Pinot Noir
feinfruchtig, lebendige Säure,
saftig, Himbeernote
0,75 l

SECCO alkoholfrei
»EINS ZWEI ZERO«
WEINGUT LEITZ
Rheingau / Deutschland
100 % Riesling
0 % Alkohol – 100 % Geschmack
0,75 l

VOLLMILCH- oder  
ZARTBITTER-SCHOKOLADE
»FROHES FEST«
CHOCOLATERIE PRAETSCH
Sachsen / Deutschland
100 g

FEIGEN-PRALINEN
RABITOS ROYALE
La Higuera / Spanien
Feige gefüllt mit Ganache:
mit leicht salzigem Karamell,
mit Erdbeergeschmack
je 1 Stück

wahlweise auch mit WEISS alkoholfrei
oder ROT 0,5 % Alkohol

PRÄSENT »GENUSS OHNE ALKOHOL«



WHISKYTASTING-SET
»WHISKY-WELTREISE« 
5 Whisky-Sorten aus aller Welt,
die kleine Whisky-Reise geht 
von Japan nach Indien, 
über die Schweiz bis nach Schottland
5 x 50 ml

»AKASHI«
»WRITTERS‘ TEARS«
»PAUL JOHN« 
»SÄNTIS MALT« 
»ROCK ISLAND«

IM GESCHENKKARTON

49,– €

PRÄSENT »WHISKY-TASTING«



»GIARE CHARDONNAY«
MARZADRO
Trentin / Italien
45 % vol
36 Monate in kleinen 
Eichenfässern gereift, 
eleganter Duft, weich
0,2  l

»GIARE GEWÜRZTRAMINER«
MARZADRO
Trentin / Italien
41 % vol
36 Monate in kleinen Eichenfässern 
gereift, aromatischer Duft, zart
und harmonisch
0,2  l

EXZELLENTE GRAPPAS 
IN HOLZSCHATULLE:

»GIARE AMARONE«
MARZADRO
Trentin / Italien
41 % vol
36 Monate in kleinen 
Eichenfässern gereift, samtig,
angenehmer Geschmack
0,2  l

Die Brennerei Marzadro ist ein 
Familienunternehmen im Herzen des 
Trentins, das seit 1949 hochwertige 
Grappas herstellt. Die Trester stammen 
von den besten autochthonen Rebsorten 
der Gegend. 
Die Destillation erfolgt auf traditionelle 
Weise. Die internationalen Erfolge und 
die zahlreichen Auszeichnungen belegen 
die exzellente Qualität der Destillate. 
Das edle Geschenkset beinhaltet drei 
Grappas aus sortenreinen Reben, die 
drei Jahre in  unterschiedlich großen 
Eichenholzfässern gereift sind und sich in 
ihren Geschmacksnoten unterscheiden. 

55,– €

PRÄSENT »GRAPPA«



OLIVENÖL
FABBRI
Toskana / Italien
gemäßigt fruchtiges Öl,
harmonisch mild
0,25  l

»TAGLIOLINI 
POMODORO«
LORENZO IL MAGNIFICO
Toskana / Italien
dünne Bandnudeln mit 
Tomaten, die Nudeln sind 
mild und fruchtig
500 g

»PESTO GENOVESE«
CASCINA SAN GIOVANNI
Abruzzen / Italien
ein Spitzenpesto aus 
ligurischem Basilikum
80 g

2019 MALVASIA NERA
»SESSANTENARIO« 
CANTINA SAMPIETRANA
Apulien / Italien
trocken, Aromen reifer roter Beeren, 
leicht würzige Noten, voll im Geschmack
0,75  l

OLIVEN
Ligurien / Italien
Taggiasca Oliven mit Stein in 
Salzlake, nussig, mild, runder
Geschmack 
180 g

»TARTUFI DOLCE«
VIANI
Italien
Schokoladentrüffel mit 
Haselnüssen aus dem Piemont
2 Stück

BIO »ORANGE«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Bio-Edelbitterschokolade 
mit 70 % Kakaoanteil, fein 
abgeschmeckt mit Orange
90 g

58,70 €

PRÄSENTKORB AUS WELLPAPPE MIT DEKORATIVER STOFFSCHLEIFE GEFÜLLT MIT:

PRÄSENT »WEIN & FEINKOST«



79,– €
IN HOLZKISTE 
MIT HOLZWOLLE

Seit vier Jahrzehnten wirtschaftet  
die Familie Loacker nachhaltig 
in allen ihren drei Weingütern in 
Südtirol und in der Toskana. Der 
Respekt vor der Natur ist eine gute 
Vorraussetzung, um natürliche und 
charaktervolle Weine zu erzeugen. 
Die kraftvollen und markanten 
Weine begeistern. 
Von der Tenuta Corte Pavone 
in der Toskana blickt man auf 
das weltbekannte und schöne 
Weinstädtchen Montalcino. Hier 
spürt, riecht und sieht man Wein 
in seiner schönsten Form.

BIO 2016 BRUNELLO 
DI MONTALCINO
»CAMPO MARZIO«
TENUTA CORTE PAVONE
Toskana / Italien
trocken, charakteristisches Bukett
von frischen roten Früchten, 
Aromen von getrockneten 
Schwarzbeeren und Himbeeren, 
leichte würzige Note, 
am Gaumen konzentriert,
elegant, samtiger Abgang
ausgezeichnete Tanninstruktur
0,75  l

WEIN-PRÄSENT »BRUNELLO DI MONTALCINO«



»NON PLUS ULTRA RUM«
BLACK EDITION
A. H. RIISE 
Karibik
42 % vol
in stark ausgekohlten Fässern
gereift, Aromen von
Pfirsich und Orange,
Schokoladennote,
Noten von leicht gerösteten
Weihnachtsgewürzen,
sehr cremig und vollmundig
0,7  l

99,– €

PRÄSENT »RUM«



BIO »HERZLICHEN 
GLÜCKWUNSCH«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Bio-Edelbitterschokolade 
mit 70 % Kakaoanteil 
70 g

5,– €
Tafel

BIO »GRANATAPFEL«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Bio-Edelbitter-Schokolade,
gefüllt mit edler 
Granatapfel-creme
100 g

BIO »ERDBEERSTÜCKE«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Bio-Weiße-Schokolade
verfeinert mit getrockneten
Bio-Erdbeeren
100 g

7,– €
Tafel

BIO »DANKE«
CONFISERIE BERGER
Lofer / Österreich
Bio-Vollmilch-Schokolade 
mit 37 % Kakaoanteil
70 g

5,– €
Tafel

7,– €
Tafel

CONFISERIE BERGER TAFELN »SÜSSE VERFÜHRUNG«



Viel Freude beim Verschenken 
wünscht Ihre Weinhandlung Lindner


